

# Kulcsos kalács

## Az összefogás szimbóluma



„A kulcsos kalács kb. 50 cm átmérőjű és 0,7 kg tömegű, általában tíz tészatasodrattól kialakított, ablakokat képező rácsozatú karika alakú termék. A rácsozással kialakult ablakok száma: középen egy, melyet két sorban 6-6- lyuk (ablak) vesz körül. A termék egyenletesen vörösesbarnára sült, fényes felületű, kellemes, tojásos tészára jellemző illatú, édeskés ízű.”

*Részlet a HÍR gyűjteményből*

A kulcsos kalács különleges külső megjelenésénél és díszítettségénél fogva nagyon alkalmas arra, hogy emelje a lakodalom fényét, hangsúlyozza az esemény rendkívüliségét. A speciális fonásmódját, amely elismerten magyar, már a honfoglaló magyarok is ismerték.

Formája - sokak szerint - szimbolikus erővel is rendelkezik. A középen elhelyezkedő kör az ifjú párt, a körülötte található kör a család többi tagjait, és kifelé haladva a külső körök a rokonságot szimbolizálták. A különleges kulcsolás a kapcsolatok összefonódását és az összetartást jelképezi.

## Összefogás a sütőipar területén



„Egy irányba kell néznünk, egy nyelvet kell beszélnünk és azonos értékeket kell képviselnünk. **Összefogásra van szükség** nemcsak a Pékek, hanem a sütőipar szervezetek között is, azért, hogy a sütőipar pozitív megítélésének visszaszerzésével egységes érdekképviselőt tudjunk megvalósítani.”

*Részlet a Pékmester 2010. novemberi számából*



A Magyar Pékszövetség és a Magyar Pékek Fejedelmi Rendje megkezdte az együtt gondolkodást és a sütőipar jövőbeli közös céljainak meghatározását.

Azon munkálkodunk, hogy a hagyományos és egészséges sütőipari termékek a jól szervezett és összefogott közös munka eredményeként visszanyerjék elismert helyüket a hazai és külföldi piacon.

Bízunk abban, hogy sütőipari termékek, mint mindennap fogyasztott termékek a minőségi magyar élelmiszerek rangját emelni fogják.

Reméljük, hogy az együttműködés hatása eléri a szakma további szervezeteit, és jó példával tudunk szolgálni a többi iparág felé.

2010. november

Magyar Sütőipar Képviselői: **a Pékek**